
ATA da Reunião Ordinária da CPPD - Número 14/2023 (23/08/2023) 

(Portaria CBGO/IFRS nº 174, de 21 de agosto de 2023) 

 

Aos vinte e três dias de agosto de dois mil e vinte e três, às quinze horas e trinta minutos, reuniram-

se pelo Google Meet os membros da CPPD (Portaria CBGO/IFRS nº 174, de 21 de agosto de 2023) 

do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, os docentes 

Andressa Comiotto, Carlos Henrique Sales Martins, Giselle Ribeiro de Souza, Lissandra Luvizão 

Lazzarotto, Maria Amélia Agnes Weiller, Maria Fernanda Bianco Gução, Pedro Henrique de Morais 

Campetti, Roberta Schmatz e Thyago Salvá. Foi dado posse aos professores da nova composição 

da CPPD, sendo definida a Presidência a ser exercida pela professora Giselle Ribeiro de Souza e 

o cargo de Secretário pelo professor Pedro Henrique de Morais Campetti. As professoras Lissandra 

Luvizão Lazzarotto e Maria Amélia Agnes Weiller são as suplentes desta CPPD. Foram definidos 

os representantes da CPPD na Comissão de Dimensionamento e Recrutamento de Pessoal - CDRP 

do Campus Bento Gonçalves do IFRS, sendo o professor Carlos Henrique Sales Martins o titular e 

o professor Thyago Salvá o suplente. Foram definidos os representantes da Comissão de 

Organização e Acompanhamento – COA, do Campus Bento Gonçalves do IFRS, sendo a 

professora Maria Fernanda Bianco Gução a titular e a professora Lissandra Luvizão Lazzarotto a 

suplente. Foi definido o Calendário de Reuniões Ordinárias até o final do ano de dois mil e vinte e 

três, sendo estas reuniões nos dias seis e vinte de setembro; onze e vinte e cinco de outubro; oito 

e vinte e dois de novembro; seis e vinte de dezembro iniciando às quinze e trinta. Foi avaliado e 

deferido o processo 23360.000839/2022-78 de solicitação de Promoção docente do professor Jader 

da Silva Netto, da classe/nível D404 para Titular (segunda etapa), sendo composta a banca por 

Andressa Comiotto, Pedro Henrique de Morais Campetti e Roberta Schmatz. Foi avaliado e 

indeferido o processo 23360.000740/2023-57 de solicitação de progressão docente da professora 

Isadora Finoketti Malicheski, da classe/nível D301 para D302, sendo composta a banca pelos 

professores Carlos Henrique Sales Martins,  Maria Fernanda Bianco Gução e Thyago Salvá. 

Correções necessárias: Atestado de Docência – Utilizar o formato de Atestado de Regência 

disponibilizado no sítio da CPPD Campus Bento Gonçalves, preenchendo a Planilha de pontuação 

com os dados deste novo documento (itens 1.1.1, 1.1.2 e 1.1.3); no caso das publicações, não as 

apresentar na íntegra, mas apenas as páginas que comprovam a publicação com ISBN, o mês/ano 

da publicação, e a autoria (capítulo, livro ou organização); no caso de publicação com classificação 

Qualis, apresentar a impressão da tela da Plataforma Sucupira na qual consta a informação da 

classificação da revista na área de conhecimento da docente; verificar os atestados e corrigir o item 

2.1.5; corrigir os itens 3.12 e 3.15 para o máximo de meses, 24 meses; indicar nos documentos 

comprovantes a qual item da tabela de pontuação se refere. Sem mais para o momento eu, Pedro 

Henrique de Morais Campetti, lavro a presente ata. 

Giselle Ribeiro de Souza Pedro H. de Morais Campetti Andressa Comiotto   

Carlos Henrique Sales Martins Maria Fernanda Bianco Gução Roberta Schmatz 

Thyago Salvá Lissandra Luvizão Lazzarotto Maria Amélia Agnes Weiller 
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